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Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na zakup energii elekirycznej dla Starostwa Powiatowego w
Wolominie oraz jednostek organizacyinvch

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.j.:
Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6in. zm.) do Zamawiajgcego wplynelo zapytanie. W zwiazku z
powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1

SIWZ, Rozdzial XII, Rozdzial XVI - Z uwagi na brak informacji o mogacej wystapi¢, w trakcie
realizacji umowy, ustawowej zmianie stawki podatku VAT, opodatkowania energii podatkiem
akcyzowym lub przepisow prawa wprowadzajacych nowe obowiazki zwigzane z zakupem praw
majatkowych lub certyfikatow dotyczacych efektywnosci energetycznej wykonawca zwraca sie z
prosbg o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do tresci: "Ceny energii elektrycznej pozostang
niezmienne w okresie obowigzywania umowy za wyjatkiem zmiany przepiséw skutkujgcych zmiang
kwoty podatku VAT, podatku akcyzowego lub zmiany ogdlnie obowiazujacych przepisow prawa, a w
szczegOlnosci zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywnosci energetycznej lub
przepiséw wykonawczych wprowadzajacych dodatkowe obowiazki zwigzane z zakupem praw
majgtkowych lub certyfikaty dotyczace efektywnosci energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostaja
powigkszone o kwote wynikajaca z obowigzkow natozonych wiasciwymi przepisami, od dnia Ich
wejscia w zZycie, bez koniecznosci sporzadzenia aneksu do umowy," Dodatkowo wnosimy o
dokonanie stosownych modyfikacji w dokumentacji przetargowe;.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonal zmiany ogloszenia.

Pytanie 2

Zalagcznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 3 ust. 2 - W odniesieniu do
przedmiotowego zapisu informujemy, ze zgodnie z § 42 rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia
18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegétowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w
obrocie energig elektryczna, Zamawiajacemu przystuguja jedynie bonifikaty. Z uwagi na powyzsze
zwracamy si¢ z prosba o usunigcie stowa ,,upustu" w ww. zapisie.

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis usuwajac slowo ,,lub upust”.

Pytanie 3

Zalgcznik nr 4 do SiWZ-Istotne postanowienia umowy-§ 4 ust. 4-Informujemy, Ze za pozyskanie i
przekazanie danych pomiarowych jest odpowiedzialny Operator Systemu Dystrybucyjnego. W
zwigzku z powyzszym wnosimy o usunigcie ww. ust¢pu z uwagi na brak zastosowania w umowie
sprzedazy energii elektrycznej.

Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na usuniecie zapisu w § 4 ust. 4.

Pytanie 4

Zatacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 6 ust. 1 - Wnosimy o doprecyzowanie
zapisu o tres¢: ,,[...] oraz zgodnie z okresem przekazywania danych pomiarowych przez OSD."
Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis w § 6 ust. 1 poprzez dodanie ,,oraz zgodnie z okresem
przekazywania danych pomiarowych przez OSD.

Pytanie 5
Zatacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy ~§ 6 ust. 3 - Wykonawca wnosi o rezygnacje
w przedmiotowym zapisie z obowiazku zamieszczania na fakturze VAT informacji o numerze licznika



energii elekirycznej i zastapienie go numerem kodu PPE. Informujemy, ze na wystawianych przez
Wykonawce fakturach VAT nie wystepuja tego typu informacje i w takim ksztalcie faktury te
spelniajg wymogi okreslone przepisami prawa, w szczegdlnosci art. 106e ustawy z dnia 11 marca
2004 r. o podatku od towaréw i ustug. Wymog wprowadzenia dodatkowych informacji w tekscie
faktury wigze si¢ ze zmiang systemow bilingowych i nie jest mozliwy do realizacji na potrzeby
niniejszego postgpowania. Ponadto wskazujemy, ze brak zgody na powyzsze moze ograniczyé udziat
w zamowieniu niektérym wykonawcom, co nosi znamiona naruszenia zasady uczciwej konkurencji
oraz réwnego traktowania wykonawcow, o ktore] mowa w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamowien
publicznych

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis § 6 ust. Na: ,Zamawiajacy bedzie otrzymywaé
oddzielne faktury rozliczeniowe na kazdy licznik za pobrang przez siebie energie elektryczng. W
wystawionych przez Wykonawce fakturach nalezy czytelnie oznaczyé¢ numer licznika lub numer
PPE, ktérego dotyczy faktura. Zamawiajacy ponosi pelna odpowiedzialnos¢ za prawidlowosé
danych dotyczacych poszezegolnych PPE przekazanych do Wykonawcy.”

Pytanie 6

Zalgeznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 6 ust. 5 - Wnosimy o doprecyzowanie
zapisu W ww. ustgpie o tres¢: ,,Fakt udokumentowania doreczenia faktur w czasie uniemozliwiajacym
terminowe wykonanie zobowiazania cigzy na Zamawiajacym.

Odpowiedz: Wedlug Zamawiajacego informacja zawarta w § 6 ust. 5 odnosnie terminu platnosci
faktury sa jasno sprecyzowane.

Pytanie 7

Zatgcznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 6 ust. 7 - Wnosimy o okreslenie, co
poprzez zwrot ,prawidfowo wystawiona faktura" Zamawiajacy rozumie. Czy ma to by¢ faktura
sporzadzona zgodnie z ustawg o rachunkowosci, czy ewentualnie bedg inne kryteria determinujace
oceng Zamawiajgcego co do nieprawidlowego sporzadzenia faktury.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze faktura powinna by¢ wystawiona zgodnie z ustawg o
rachunkowosci, zamawiajacy nie przewiduje innych kryteriow.

Pytanie 8

Zakacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy ~§ 7 ust. 1 - Informujemy, ze zgodnie z
zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD) poszczegdlnych OSD,
zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczgcia sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest
zgloszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie umowy do
realizacji przez OSD. W zwiazku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosba o zmodyfikowanie
zapisu do tresci: ,, Termin rozpoczgcia sprzedazy energii elektrycznej nastapi nie wezesniej, niz w dniu
wejscia W zycie, zawartej przez Zamawiajacego umowy o $wiadczenie ushug dystrybucji energii
elekirycznej z wlasciwym OSD, skutecznym rozwigzaniu obecnie obowigzujacych uméw, oraz nie
wezesniej niz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do
realizacji przez QSD".

Odpowiedi: Zamawiajacy nie widzi podstaw do zmian przedmiotowego zapisu. Obecne umowy
na dostawe energii elektrycznej zawarte s3 do dnia 30.11.2015, wiec nie zachodzi obawa
nieterminowego rozwigzania tych uméw. Ponadto umowa zawiera termin rozpoczecia
swiadczenia dostaw w formie daty co nie powinno budzi¢ zadnych watpliwosci.

Pytanie 9

Zakgeznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 7 ust. 2 - Wnosimy o doprecyzowanie
zapisu o tres¢: ,[...] jednak nie wczesniej niz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany
sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD".

Dodatkowo informujemy, ze odpowiedzialnos¢ za terminowos¢ i prawidtowosé przekazanych danych
niezbgdnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczacych poszczegdlnych
punktow poboru energii lezy wylacznie po stronie Zamawiajacego. Sprzedawca nie moze ponosic
odpowiedzialnosci za ewentualng negatywna weryfikacje zgloszen umowy przez OSD. Z uwagi na
powyzsze zwracamy si¢ z prosbg o wprowadzenie sformulowania o tresci: ,,Zamawiajacy ponosi
odpowiedzialno$¢ za terminowo$¢ i poprawno$é przekazanych danych niezbednych do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy."

Odpowiedz: Odpowiedz jw.



Pytanie 10
Zatacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 7 ust. 51 7 - Zwracamy si¢ z prosba o

okreslenie, ze Zamawiajacy poinformuje o zaprzestaniu dostarczania energii elektrycznej dla obiektu
w terminie 30 dni przed jego likwidacja, a zaprzestanie sprzedazy energii elektrycznej nastapi ze

skutkiem na koniec miesigca.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang terminu z 7 na 30 dni.

Pytanie 11
Zalacznik nr 4 do SIWZ-Istotne postanowienia umowy -§ 7 ust. 9 - Majac na uwadze art. 6b ust. 2

Ustawy prawo energetyczne: ,,Przedsigbiorstwo energetyczne wykonujace dziatalno$¢ gospodarcza w
zakresie przesylania lub dystrybucji paliw gazowych lub energii, na zadanie sprzedawcy paliw
gazowych lub energii wstrzymuje, z zastrzezeniem art 6¢, dostarczanie paliw gazowych lub energii,
jezeli odbiorca zwleka z zaplata za Swiadczone ustugi lub za pobrane paliwo gazowe lub energig, co
najmniej przez okres 30 dni po uplywie terminu platnosci”, Wykonawca zwraca si¢ o dostosowanie
zapisu zawartego w § 7 ust. 9 zgodnie z trescig cytowanego artykutu.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgody na zmiang zapisu.

Pytanie 12
Zatacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 7 ust. 10 - Informujemy, Ze z uwagi na art.

142 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych, ktéry stanowi, iz umowe zawiera si¢ na czas
okreslony, nalezy stwierdzi¢, z¢ umowy takie zostaty przez ustawodawce skonstruowane jako zrédto
zobowigzan o charakterze trwalym, ktére powinny istnie¢ az do uplywu terminu, na jaki zawarta
zostala umowa, jesli tylko przedmiot zamowienia bedzie przez Wykonawce wykonywany w sposdb
prawidlowy. Takze Wykonawcy mogg racjonalnie skalkulowa¢ wartos¢ zamoéwienia jedynie wowczas,
gdy moga przewidzie¢ przez jaki odcinek czasu strony umowy pozostana nia zwigzane. Z uwagi na
powyzsze zwracamy si¢ Z prosbg o usunigcie przedmiotowych zapiséw. Jednoczesnie wskazujemy na
uprawnienie Zamawiajacego do odstgpienia od umowy okreslone w art. 145 Ustawy - Prawo
Zamo6wien Publicznych.

Odpowiedz: Zmawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie zapisu § 7 ust. 10.

Pytanie 13
Zalgcznik nr 4 do SIWZ - istotne postanowienia umowy ~§ 8 ust. 1 i 2 — Wykonawca zwraca si¢ z

prosba o wyrazenie zgody na rezygnacj¢ z kar umownych i okreslenie odpowiedzialnosci stron jako
odpowiedzialno$¢ ogolng do wysokosci poniesionej szkody (straty). Prosimy o modyfikacje zapisow
do tresci: ,,Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialnos¢ odszkodowawcza na zasadach ogdlnych do
wysokosci poniesionej szkody (straty).

Odstgpienie od umowy z przyczyn jezgcych po stronie Wykonawcy powinno dotyczyé sytuacii
szczegOlnych, wyjatkowych przekladajacych sig¢ na brak mozliwosci prawidtowe] realizacji umowy
przez Zamawiajacego. W opinii Wykonawcy hipotetyczne uchybienia wskazane w przedmiotowych
zapisach nie przekladaja si¢ na ewentualng szkod¢ Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz zapis w zalaczniku nr 4 do SIWZ § 8 ust 1 i 2 nie ulega
zmianie.

Pytanie 14

Zalacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy -§ 9 ust. 1, zalacznik nr 2 do umowy -
Pelnomocnictwo - lit. d) - Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wskazanie wlasciwej grupy taryfowe;j,
zgodnej z zawarta z OSD umowga na dystrybucje energii elektrycznej dla punktéw poboru energii
Zamawiajgcego. Jednoczesnie informujemy, ze zawarcie umoéw o swiadczenie ushug dystrybucji moze
nastgpi¢ na obecnych parametrach. Zmiana parametrow dystrybucyjnych nie jest czgscig procesu
zmiany sprzedawcy. W zwigzku z tym zwracamy si¢ z prosba o dokonanie ewentualnych zmian grupy
taryfowej po dokonaniu procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuj¢, ze zapis dotyczacy zmiany grupy taryfowej w
pelnomocnictwie zostanie usunigty, a grupy taryfowe podane w przetargu sa zgodne z OSD
umows na dystrybuujg¢ i nie b¢da zmieniane.

Pytanie 15
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajacego parametry
dystrybucyjne - w szczegdlnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami



dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwo$¢ $wiadczenie ustug dystrybucji
wydanymi przez wlasciwego OSD?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze parametry dystrybucyjne - moc umowna i grupa
taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi.

Pytanie 16

Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy} zawarte sg na czas
okreslony czy nieokreslony?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze umowy na dystrybucje¢ zawarte sg na czas nieokreslony.

Pytanie 17

Czy Zamawiajagcy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowiazywaly dotychczas umowy kompleksowe?

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada umow kompleksowych.

Pytanie 18

Kto jest dotychczasowym sprzedawcg energii elektrycznej? Jaki jest okres wypowiedzenia
obowigzujacych uméw kompleksowych/ umow sprzedazy energii elektrycznej, oraz czy Zamawiajacy
samodzielnie wypowie obowigzujagce umowy w terminach pozwalajacych na skuteczne
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy czy tez upowazni do tej czynnosci Wykonawce?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz dotychezasowym sprzedawca energii elektrycznej jest
PKP Energetyka. Umowy zawarte sa na czas okreslony do dnia 30.11.2015 r.

Pytanie 19

Jakie sa terminy wypowiedzen umoéw/aneksow w ramach akcji promocyjnych/programéw
lojalnosciowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie ma podpisanych umoéw/anekséw w ramach akcji
promocyjnych/programow lojalnosciowych.

Pytanie 20

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelmomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie czy
Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tresé¢ przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za
jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz: Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa.

Pytanie 21
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ podpisania umowy drogg korespondencyjng?
Odpowiedz: Mozliwe jest podpisanie umowy w siedzibie Zamawiajacego.

Pytanie 22

Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpoézniej w dniu
podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie rowniez zalacznik do
umowy. , :

Wyltoniony Wykonawca bedzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiazujacej umowy:;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;



- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentdw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia umoéw sprzedazy zawierajgce
bledne dane skutkiem czego moze by¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego, o ktorym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.
Odpowiedz: Tak wybranemu Wykonawcy.

Pytanie 23

Czy Zamawiajacy udostepni zalgczniki do SIWZ nr. 1-3 oraz 5-8 w wersji edytowalnej?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy umieSci na stronie wyzej wymienione zalaczniki w wersji
edytowalnej.
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